

Канят във Варна „Манчестър Юнайтед“

Ръководството на „Спартак 1918“ мисли да докани ветераните на „Манчестър Юнайтед“ в морската столица.

Това може да се случи през есента на 2013 г., когато се надвигват 30 г. от великия сблъсък между английския гранд и фаворита преди няколко години отбор на „Спартак“.

Срещата бе от осмифиналите на пурндра за КНК. В първия мач спартакoвци загубиха с 1:2, като голът отбеляза съветният наставник на „Спартак 1918“ Румен Димов от пръв свободен удар. Самият Димов прикметства играта за мач между ветераните и бърба, че при една перформанс организация тя ще се осъществи. ❖



Христо Велков е новият носител на „Кор Кароли“

Мореплавателят измина 17 473 мили от Турция до Австралия за две години

СТАНИСЛАВ БАКЪРЖИЕВ

Христо Велков е новият носител на златния глобус „Кор Кароли“ за Ветроходно постижение на годината. Той премина 17 473 морски мили със своята яхта Serenite по маршрута от Мармарис (Турция) до Керс (Австралия).

От общо 6 безводни мореплавателят е прекарал 45 дни абсолютно сам в океана. Той отплава на 30 октомври 2008 г. от Мармарис с крайна цел околосветско плаване с туристическа и опознавателна цел.

През 2008-а Велков преминава през Средиземно море и сти-

га до Гибралтар. През 2009-а прекосява Атлантическия океан и пристига в ГВаремуд. След като посещава няколко острова в Карибския басейн, яхтата му преминава Панамския канал. От там стига до Маркизовите острови, продължава на запад, спирайки в Западна Самоа, Фиџи и Вануату, преди да завърши плаването си в Австралия. Пристига в Керс на 7 декември 2010 г.

И до днес яхтата е там, като не е изключено мореплавателят да задържи един ден околосветското си пътешествие. Плаването протича безаварийно въпреки тежките времена, в които плавателният судно плава. По време на плаването си Велков е бил 6 месеца във Вануату, което голяма част от племената са на библи чебокоядци. По думите му, престоят му там го е променил като човек.

Мореплът живее в Белия от почти 20 години. Той е посветил професионалната си кариера на филантропски каузи. Едно от нещата, с които много дълги години се занимава, е ор-



Христо Велков разказва. Вечера част от своето приключение с яхтата си Serenite, в вечерта получи наградата „Кор Кароли“.

ганизацията „Спешна олимпикс“, която развива като спортисти хората с интелектуални увреждания. Той е помагал на хора болни от СПИН, на млади музиканти, на жители

на острови с по 5-10 семейства, на бебци от Югоизточна Азия и в изоставените кораловите рифове, както и любя на китове и техната миграция.

След половин година Христо Велков планира да представи книга и филм за пътешествието. Те ще носят името „Триъгълници и Вътрешна хармония“. Разкази, анекдоти и забави от Южните морета“. ❖

24 ЧАСА ШУ

КЛИ

Дичо сн видео к „Млечни



Дичо и бандата започват в петък с клипа към парчето „Път“, на което в ове първият албум на г Бидеото ще бъде ско, напаво го щеще обща Дичо. 24 м

Китайски показва

Акробати, обепчени в ширени дрехи, се изкачват на 7-метрови китайски колонни. Архитектите пресячат от едната стена на другата, като летят във въздуха и създават многоцветна картина. Това ще видят посетителите на шоуто на „Цирк дьо Солей“ в Сомерсет се казва „Китайски“ и е част от шоуто.